料金後納利用状況確認インターネットサービス利用規約

日本郵便株式会社(以下「当社」といいます。)が、当社のビジネス向けポータルサイト「JPBusinessToolBox」(以下「本サイト」といいます。)を通じて提供する料金後納利用状況確認インターネットサービス(以下「本サービス」といいます。)の利用条件等について、以下のとおり料金後納利用状況確認インターネットサービス利用規約(以下「本個別規約」といいます。)を定めます。本個別規約は、料金後納利用者(以下「利用者」といいます。)が本サービスを利用するに当たって適用されます。当社は、本サービスの利用をもって、利用者が本個別規約を承諾したものとみなします。

(本個別規約の適用等)

- 第1条 本個別規約は、全ての利用者に適用されます。
- 2 利用者は、本サービスを利用するに当たり、本個別規約を誠実に遵守するものとします。
- 3 JP Business ToolBox 利用規約(以下「本規約」といいます。)と本個別規約に定める内容とが異なる場合には別途当社が明示的に定める場合を除き、本個別規約に定める内容が優先して適用されるものとします。
- 4 本個別規約を変更する場合、当社は、本サイトへの掲載その他の当社が適当と認める方法で変更適用日及び変更後の内容を周知するものとし、変更適用日後も利用者が本サービスの利用を継続した場合には、利用者が本個別規約の変更に合意したものとみなし、当社と利用者との間では、本個別規約の変更後の内容が効力を生じるものとします。

(定義)

第2条 本個別規約における用語の意味は、本個別規約において定義するものを除き、本規約において 使用する用語の例によります。

(本サービスの内容)

- 第3条 本サービスは、当社の運営する本サイトにおいて、利用者が料金後納取引の利用状況を確認することができるサービスです。
- 2 本サービスで確認することができる利用状況のうち、利用料金(以下単に「利用料金」といいます。) は、原則ご照会日前日までの利用実績をもとに、所定の割引等を適用した後の金額となります。
- 3 前項に掲げる利用料金は、請求金額の目安であり、確定した請求金額については、利用者に請求書により別途通知するものとします。